

Благодаря содействию подмосковного бизнес-омбудсмена возбуждено уголовное дело по факту кражи имущества предпринимателя

В середине декабря, на совместном приеме Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Московской области Владимира Головнёва и прокурора Московской области Сергея Забатурина за защитой своих прав и законных интересов обратился директор строительной компании.

Ещё в 2021-м году с территории, принадлежащего ему предприятия было похищено оборудование для производства резиновой плитки стоимостью более 6,5 миллионов рублей. Предприниматель написал заявление в полицию. По результатам процессуальной проверки, местным отделом полиции, неоднократно принималось решение об отказе в возбуждении уголовного дела.

Участвуя в совместном приёме бизнес-омбудсмена и прокурора Московской области, предприниматель описал создавшуюся ситуацию.

По результатам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по ч.1. статьи 330 Уголовного Кодекса Российской Федерации за самоуправство. Ход и результаты расследования уголовного дела находятся на контроле Уполномоченного по защите прав предпринимателей и прокуратуры Московской области.